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新年挨拶
園長　藤本稔巳
新年を迎え皆様方にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
昨年中は、ご家族の皆様をはじめ、多くの方々からのご支援とご協力をいただき、誠にありがとうございました。
二年以上続く新型コロナウイルスの影響で、様々な行事等が中止や縮小になり、ご家族様の面会もいまだに制限させていただいている状況です。
感染防止対策のさらなる徹底をしていきますので、ご家族の皆様、利用者の皆様には引き続きご協力をよろしくお願い致します。
職員一同一層の努力を重ねて参りますので、本年も変わらぬご指導とご支援を賜りますよう、心からお願いするとともに、利用者の皆様、ご家族の皆様にとりまして、健康で豊かな年となりますように祈念して、年頭の挨拶とさせていただきます。











安心　　安満　　安全
私たちは三つの安らぎを追求しています。
安心　　敬愛の情のこもったサービスが常に提供されている安心あふれた生活
安満　　安らかで楽しみに満ちた生活
安全　　安全に十分配慮された生活

基本理念
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お知らせ



新型コロナウイルス感染状況によって、今後の状況を確認していきながら、面会時間の緩和を行って参ります。感染拡大の場合は来園をお断りさせて頂く事があります。その際は、ご案内をさせて頂きますので、ご確認いただき、ご協力をお願い致します。
また、ご家族様へのお願いとして、時間制限をさせて頂いており、短い時間で申し訳ございませんが、時間厳守でご面会を行って下さい。食べ物、衣類について、ご持参いただく場合は、ご本人へ直接お渡しせず、職員へ預けて下さい。
皆様のご協力、ご理解の程お願い致します。
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編集後記



新型コロナウイルス感染者の人数は減少してきていましたが、また少しずつ感染者が増えてきているようで、この１月中に感染者が増加するという予測が出ていますが、感染拡大にならないように願います。
現在も利用者の皆様は、新型コロナウイルスに感染する方もいなく、お元気に過ごされておりますので、引き続き感染対策に努めて参ります。新聞で少しでも施設内のご様子が伝われば幸いです。
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十月から十二月に行われた行事の写真を載せてさせて頂きました。
衣類販売は実際に洋服を見ながら、ご自分の好きな洋服を選んで購入されています。
毎月、第三土曜日に髪の毛をカット、カラー、顔そりなど希望に沿って美容師の方に行って頂いております。
紅葉弁当は、紅葉を見ながらお弁当を召し上がっていただき、今年は天候にも恵まれ暖かかった為、希望された方は屋上で召し上がって頂きました。
生花園芸クラブでは園庭にチューリップの球根を植えました。春になって花が咲くのが待ち遠しいです。
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