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新年挨拶
園長　藤本稔巳
新年を迎え皆様方にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
昨年中は、ご家族の皆様をはじめ、多くの方々からのご支援とご協力をいただき、誠にありがとうございました。
二年以上続く新型コロナウイルスの影響で、様々な行事等が中止や縮小になり、ご家族様の面会もいまだに制限させていただいている状況です。
感染防止対策のさらなる徹底をしていきますので、ご家族の皆様、利用者の皆様には引き続きご協力をよろしくお願い致します。
職員一同一層の努力を重ねて参りますので、本年も変わらぬご指導とご支援を賜りますよう、心からお願いするとともに、利用者の皆様、ご家族の皆様にとりまして、健康で豊かな年となりますように祈念して、年頭の挨拶とさせていただきます。

挨　拶
園長　藤本　稔巳
新年度を迎え皆様方にはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。
昨年度はご家族様をはじめ、多くの方々からのご支援とご協力をいただき、誠にありがとうございました。
新型コロナウイルス感染拡大の影響により利用者の皆様の命、生活、職員の安心、安全を守るため、今年度も引き続き厳しい感染症対策が求められています。
関係者各位にはご迷惑をおかけしますが、収束までご協力をお願い致します。
長引くコロナ禍でも利用者の皆様の為に、何かできることを模索していきたいと思います。三回目ワクチン接種が全員終了したが、気を抜かず職員一同「感染しない」「持ち込まない」「感染させない」という気持ちで一層の努力を重ねてまいりますので、今年度も変わらぬご指導とご支援を賜りますよう、心からお願い申し上げます。










安心　　安満　　安全
私たちは三つの安らぎを追求しています。
安心　　敬愛の情のこもったサービスが常に提供されている安心あふれた生活
安満　　安らかで楽しみに満ちた生活
安全　　安全に十分配慮された生活

基本理念
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職員紹介



令和４年３月１日から青梅天使園で施設ケアマネジャーとして勤めさせていただいております深江丈二と申します。
出身は大分県津久見市です。津久見市では特養、デイサービスで働いていました。
何かと至らないところがあると思いますが、お役に立てるよう頑張らせていただきますので、宜しくお願い致します。
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介護支援専門員
深　江　　丈　二
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編集後記



　新年度を迎えましたが、新型コロナウイルス感染者も増加を繰り返し、感染しないように気を付ける日々が続いています。
現在もご利用者の皆様は、新型コロナウイルスに感染される方もなく、お元気に過ごされておりますので、引き続き感染対策に努めて参ります。
　今回の４月号も、施設の中でのご様子やご利用者の方が笑顔で楽しまれている姿を伝えて参ります。
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１月から３月に行われた行事の写真を載せさせて頂きました。
獅子舞、初詣、節分会、ひな祭りと季節の行事を各月に行い、皆さんには季節感を感じて頂きながら、少しでも楽しんで頂けるように行っています。
３月の下旬には園庭に桜が咲き、お花見を行いました。少し肌寒かったですが、満開の桜に「綺麗に咲いてるね」と楽しまれていました。
春が訪れ、前月号でお伝えしたチューリップの葉も成長してきています。
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